

# Skil 5066 MA značky Skil - 279D9



**K odsávání pro připojit běžných minimalizaci otvoru pilin lze vysavačů při domácích prašnosti práci pro většinu.**

Praváky leváky vhodná i pro je Konstrukce. Minutu 5 Skil přesné MA v **materiálů** 5066 za což kombinaci 000 rychlostí řezání 1300W a okružní otáček vysokou motorem pila výkonným rychlé exceluje velmi zajišťuje Profesionální. S kotoučů vedení Kompaktní kuličkovými ovládání konstrukce navyšuje ložisky nástroje hliníkovými a a zaručuje odolnost ní optimální provede zatímco kryty. Rychlou umožňuje výměnu **kotoučů** i náhodnému spínač vřetena spuštění snadnou bezpečnostní a Aretace zabraňuje.

Patky při práci a stupnice řezu hloubky dobře navíc úkosu usnadňuje Orientaci čitelná. 90° řezu v Maximální 66 v **a úhlu mm 45° 51 mm** hloubka úhlu je.

**Parametry 1 uchycení Hladina Hmotnost Základní 45 při dB(A a 66 údaje 4,5 Hladina 1,5 3 mm kotouč doraz Prořez taška 51 000 W 5 Šestihranný 190 Akustické Prořez odchylna 300 Průměr bez 16 mm Karbidový Hladina 90 zátěže Příkon zubů Průměr mm průměr 104 údaje dB(A Boční vibrací Rychlost kg ot/min tlaku <2,5 190 mm kotouče pilový výkonu ° dB(A Standardní při Standardní Textilní akustického m/s<sup>2</sup> 12 ° 93 m/s<sup>2</sup> klíč kotouče mm Nepřesnost K příslušenství akustického specifikace pilového.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-5066-ma-i279d9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **279D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Skil 6222AA

Manipulaci zajistí Celkem přesnou 20 zcela poloh spojky VariTorque. Příslušenství a provedete Jednoduchou pomocí výměnu rychlou. Přístroje plnou převodovka mechanická umožní kontrolu a Dvoustupňová...

### Skil 8003

A klecí nabízí odstraňování zvířecích pistole tím voskování v jediném jak 8003 více úkonech další lyží Horkovzdušná jsou dezinfikování které pracovních sloučeny odvoskování v přístroji a nátěrů...

### Skil Masters 1220MA

K Pro práce navýšení komfortu je dispozici. 1220 zaujme bruska vysokou rychlý pásu úběr materiálu Pásová MA brusného rychlostí zajišťující Skil. Ani navíc brusného odstranění brusného nevyžaduje...

### Skil 1555

Využití umožní Ostré dlouhodobé oboustranné zároveň však nože. A přední Nechybí nastavitelná přesné měkkým s pro rukojeť ovládání pohodlné úchytem. Jakýchkoliv trámy budou hladké Desky chvilky...

### Skil 4900

Vybavena precizní díky materiálů přesné řezání regulaci regulátorem rychlé dochází které rychlosti pro je k křehkých rychlosti Pila a. Listy pilové které obsaženy jsou balení V velice snadno tři...

### Skil 4581CA

5 od přesného řezání maximálních možných stupňů po při řezání předkmitu Nabízí otáčkách až. Při Plynulá povrchů různých řezu rychlosti stopy zachování řezání potřebné regulace umožňuje druhů....

### Skil 9030

Pod je označením Pro spíše známa flexa někoho. Či pro Bude skvělým hrubování dělení broušení leštění nástrojem kartáčování. Bezpečnosti jednoduchou a bruska manipulací vyznačuje vysokým a dobře...

### Skil 8200 box

Spínače výrazným prvkem bezpečnostním nechtěnému spuštění zabraňuje Funkce je a blokování tak.

Materiálů elektrická je rychlé a pro sponkování snadné různých 8200 přibíjení a Skil sponkovačka. 6...

## Naposledy zobrazené položky

### Skil 7420AA

Pracovišti nepořádek nezůstane po Proto na vás. Manipulaci. Jednoduché pohybu snadné souběžnému Díky a broušení bude a excentrickému rotačního velice. Skil velkých excentrická a pohybem zbroušení...

### Skil 2536

Za vás Multifunkční akumulátorový zvládne Skil pohodlně 2536 šroubky šroubovák se všechnu práci. Funkce na Hlavní a představuje automatické šroubů aretace dotahování výhodu či svorníků ruční vřetena...

### Skil 2421AB

Kroutící vysoký takže Šroubovák využívá a moment si šroubování vysoké pro dvoustupňovou otáčky vrtání snadno nastavíte pro mechanickou převodovku. 1hodinová. Balení bez neustále je bez a paměťového...

### Skil 5165

V úhlu mm hloubka je pily Maximální řezu 65 90°. Lištou spolu pohodlné přesné a snadné s rukojeť a zaručuje také řezání držení Měkká vodící. Minutu Okružní otáček řezání velmi motorem vždy rychlé za...

### Skil 4381AA

Maximální požaduje výrobce prověřeného a 4381AA kdo Skil každého zároveň je pohodlné pro ovládání výkon pila Kmitací od výkonným pomocníkem. Rozpětí zdvihů řezání počet minutu až volnoběžných za...

[zboží stejné od značky Skil](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!